

# ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ТЕАТРАЛЬНОГО КОЛЛЕКТИВА

**З**РИТЕЛЬНЫЙ зал, так хорошо знакомый москвичам — любителям оперного и балетного искусства, на этот раз до отказа заполнили актеры, музыканты, режиссеры, художники, работники подсобных цехов Большого театра и Кремлевского Дворца съездов. Они собрались, чтобы назвать своего кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. На трибуне — главный дирижер, народный артист СССР А. Ш. Мелик-Пашаев.

— В этот знаменательный и торжественный для нашего коллектива день, — сказал он. — я выдвигаю кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР нашего товарища, талантливую певицу и актрису **Ирину Константиновну Архипову**.

Ирина Константиновна сравнительно недавно работает в Большом театре, но ее талант в сочетании с огромным трудом снискал любовь и уважение широкой аудитории.

Горячо поддержала это предложение народная артистка СССР О. В. Лепешинская. Она охарактеризовала И. К. Архипову как актрису большого мастерства, тонкого, ищущего художника, подлинную труженицу, общественницу и отзывчивого, сердечного друга, который будет отличным слугой народа.

Предложение тов. Мелик-Пашаева поддержали также народный артист СССР П. Г. Лисициан, народные артисты РСФСР Г. П. Вишневская и Б. Э. Хайкин, гример Ю. М. Шарова, секретарь парткома ГАБТ и Дворца съездов В. С. Иванов и другие.

В единогласно принятом постановлении собрание решило выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Свердловскому избирательному округу народную артистку РСФСР **Ирину Константиновну Архипову**,

Вечерняя Москва  
г. Москва

— 6 ФЕВ 1962